
Opgave 5 

Maximumscore 2 

11  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat lagere werkloosheid tot minder uitgaven aan 

bijstandsuitkeringen / hogere belastinginkomsten voor de overheid leidt. 

Maximumscore 2 

12  ja 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat een stijging van het reëel nationaal inkomen gepaard gaat 

met een dalende werkgelegenheid (waardoor de productie per werknemer stijgt). 

Maximumscore 2 

13  nee 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat het financieringssaldo bij uitvoering van de begroting van 

partij B minder negatief is dan bij uitvoering van de miljoenennota, maar niet positief. 
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